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Extra Practice 4
	Unidad 5.4: Resta De Fracciones 

1.
Resta: 



a)
 eq \f(5,6) –  eq \f(4,6)
b)
 eq \f(2,5) –  eq \f(1,5)
c)
 eq \f(9,10) –  eq \f(7,10)
d)
 eq \f(7,8) –  eq \f(5,8)
2.
Resta, pero estima primero.  



   
a)
 eq \f(7,6) –  eq \f(2,3)
b)
 eq \f(9,8) –  eq \f(3,4)
c)
 eq \f(13,10) –  eq \f(4,5)
d)
 eq \f(15,8) –  eq \f(3,2)
3.
Resta, pero estima primero.  


a)
 eq \f(7,8) –  eq \f(2,3)
b)
 eq \f(6,5) –  eq \f(1,3)
c)
 eq \f(5,4) –  eq \f(1,3)
d)
 eq \f(3,5) –  eq \f(1,4)
4.
Anamaría pasó  eq \f(1,10) de su vacación de verano leyendo,  eq \f(1,15) viendo sus películas favoritas, 
 eq \f(1,3) visitando a sus abuelos, y el doble del tiempo que pasó leyendo jugando con sus amigos.

a)
¿Cuál es la diferencia o resta (en fracción) entre el tiempo que pasó visitando a sus abuelos y el tiempo que pasó jugando con sus amigos?

b) ¿Pasó más tiempo leyendo ó viendo películas? Explica.

c)
¿Tu crees que Anamaría tuvo tiempo para hacer otras actividades extras (además de las yá nombradas)? Explica tu opinión.
5.
Marco Antonio tiene  eq \f(5,8)  tazas de almendras.
Necesita  eq \f(2,3) de taza de almendras para hacer un pan de banana. ¿Te parece que tenga suficientes almendras? Si tu respuesta es “sí”, explica por qué la cantidad es suficiente.
Si tu respuesta es “nó”, ¿Cuántas almendras más necesita?



Extra Practice 4 – Master 5.30

Lesson 5.4

1.

a)
 eq \f(1,6)
b)
 eq \f(1,5)
c)
 eq \f(1,5)
d)
 eq \f(1,4) 

2.

a)
About  eq \f(1,2);  eq \f(1,2)
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b) About  eq \f(1,4);  eq \f(3,8)  

[image: image2.jpg]



c)
About  eq \f(1,2);  eq \f(1,2) 
[image: image3.jpg]



d)
 About  eq \f(1,2);  eq \f(3,8) 
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3.

a)
About  eq \f(1,4);  eq \f(5,24)



b) About 1;  eq \f(13,15)
c)
About 1;  eq \f(11,12)


d) About  eq \f(1,2);  eq \f(7,20)
4.

a)
 eq \f(1,3) –  eq \f(2,10) =  eq \f(4,30) =  eq \f(2,15) 



b)
Brandy spent more time reading:  eq \f(1,10) >  eq \f(1,15). 



c)
 eq \f(1,10) +  eq \f(1,15) +  eq \f(1,3) +  eq \f(2,10) =  eq \f(21,30) =  eq \f(7,10); 1 –  eq \f(7,10) =  eq \f(3,10); Brandy was left with  eq \f(3,10) of her vacation for other activities.

5. No,  eq \f(5,8) <  eq \f(2,3); Glenn needs  eq \f(2,3) –  eq \f(5,8) =  eq \f(1,24) cup more walnuts.

Master 5.30
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